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č. 643ZDARMA

V PLETAŘSKÉ ULICI ŘÁDIL OHNIVÝ ŽIVEL

PROBĚHLA ÚPRAVA 
DOPRAVNÍHO 
ZNAČENÍ

PODĚKOVÁNÍ

PŘÁNÍ KE DNI UČITELŮ

3/2023
ČTVRTEK 23. BŘEZNA

Krátce po třetí hodině ranní 6. března 2023 byl 
naší jednotce SDH vyhlášen poplach – požár 
domu v ulici Pletařská. Po příjezdu na místo 
události bylo zjištěno, že se jedná o požár 
v podkroví historického dřevěného domu, kdy 
plameny již prostupovaly střechou ven. Jed-
notka provedla rozvinutí dopravního a dvou 
útočných vedení a zahájila hasební práce. 
Všechny osoby, tedy 7 obyvatel i jejich 3 psi 
byly z objektu venku ještě před příjezdem prv-
ních jednotek. Z budovy byly vyneseny dvě 
propanbutanové láhve. V průběhu hasebních 
prací byla uvnitř budovy nalezena kočka a had 

v teráriu. Obě zvířata živá a nezraněna. Již 
během zásahu bylo všem osobám z domu 
zajištěno provizorní ubytování v naší hasičské 
zbrojnici.
Na místě zasahovaly složky integrovaného 
záchranného sytému: HZS ÚK stanice Varn-
sdorf, JSDH Krásná Lípa, JSDH Rumburk, 
JSDH Horní Podluží, JSDH Dolní Podluží, 
JSDH Chřibská, OO PČR Krásná Lípa a ZZS 
ÚLK vs Rumburk.
Město Krásná Lípa nabídlo postiženým oso-

bám okamžité přednostní přidělení dvou bytů 
a finanční výpomoc rodinám v celkové výši 60 
tis. Kč. Kostka Krásná Lípa poskytla základní 
sociální asistenci a zorganizovala sbírku hmot-
né i finanční výpomoci. Finanční dar na pomoc 
lidem postiženým požárem můžete zaslat 
na účet 258206647/0300, do textu uveďte PO-
ZAR.
Rodiny děkují všem, kteří pomohli a pomáhají.

Jana Drobečková, místostarostka města

Na vjezdech do města byly nově osazeny 
nové dopravní značky "zákaz stání pro ná-
kladní auta těžší než 3500 kg na území obce" 
a "konec zákazu stání pro nákladní auta těž-
ší než 3500 kg na území obce". Protože se 
jedná o dopravní značku, platí na pozemních 
komunikacích. Pokud řidič zajede do areálu 
firmy nebo na soukromý pozemek, který není 
komunikací, tak tam stát může. Opatření bylo 
přijato z důvodu opakovaného nevhodného 
stání nákladních vozidel, především kamionů, 
na území města. Podobné opatření je i ve vět-
šině měst v okolí.

Folklorní soubory Dykyta a Lužičan děkují 
všem krásnolipským hospodyním a jejich ro-
dinám, které přijaly účastníky masopustní ob-
chůzky naším městem v sobotu 18. 2. 2023 
a nabídly jim bohaté pohoštění. Při všech 
našich zastaveních se hospodyňky předsta-
vily jako výtečné kuchařky a připravily nám 
delikatesní tradiční masopustní pochoutky. 
Díky pochopení a vstřícnosti rodin, které při 

masopustních obchůzkách po dlouhou řadu 
let na různých místech našeho města navště-
vujeme, zůstává zachován tradiční zvyk, který 
po staletí patří k naší lidové kultuře. Vážíme si 
toho. Bez jejich spolupráce bychom obchůzku 
městem v takovéto podobě uskutečňovat ne-
mohli. Ještě jednou všem velmi děkujeme.

J. P. Škoda

V úterý 28. března to je 353 let od narození 
zakladatele moderní pedagogiky Jana Amose 
Komenského. A je to také den, který oslavu-
jeme jako český Den učitelů. Tímto děkujeme 
všem (nejen) krásnolipským učitelům a učitel-
kám, že doslovně i symbolicky přenášejí po-

slání J. A. Komenského „Škola hrou“ do své 
každodenní pracovní činnosti. Děkujeme za 
Vaši trpělivost, elán a touhu vytvořit našim dě-
tem pevné základy do života. Přejeme hodně 
zdaru ve Vaší další práci, vážíme si Vás.

Společenská komise města Krásná Lípa

ANTHONY PHILIP HEINRICH, 
BEETHOVEN AMERIKY Z KRÁSNÉ LÍPY

Foto: Michal Šafus
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BERUŠKOVÝ KARNEVAL

SPORTOVNÍ PLES

V polovině února proběhl v mateřském cen-
tru Beruška karneval, kterého se účastnilo 
9 dětí se svými maminkami. Pro děti byla 
připravena veselá výzdoba, která všem zpří-
jemnila náladu v tomto pochmurném období. 
Musím ocenit, že i ti nejmladší účastníci měli 
připravenou masku. Amálka s Blaničkou se 
proměnily v berušky, Barunka v Minnie, Jiřík 
se stal doktorem, Štěpánek kovbojem, Leonka 
se proměnila v myšku, Kryštůfek se převlékl 
za Baby Yodu, Tomík se změnil na vodníka 
a z Tomáška se stala dýně. Děti za pomoci 
svých maminek splnily několik úkolů, za je-
jichž dokončení a účast na karnevalu dostaly 
odměnu a medaili. Dále probíhala volná zába-
va, kdy děti tančily, běhaly a hlavně hodovaly. 
Doufám, že si dopoledne všichni dostatečně 
užili. Těšíme se na Vás s Jiříkem každé úterý 
a pátek od 9 do 11 hodin. Další akce nás čeká 
už v březnu, kdy budeme s dětmi tvořit veliko-
noční dekorace a zdobit vajíčka.

Denisa Štiková

Plný sál hostů, živá hudba k tanci i poslechu, 
zajímavé programové vstupy, tombola, vyhlá-
šení královny a krále plesu… To vše 25. února 
2023 v kulturním domě, kde Tělovýchovná 
jednota Krásná Lípa oddíl fotbalu pořáda-
la Sportovní ples. Významným momentem 
slavnostního večera bylo předávání oceně-
ní za celoživotní přínos paní Aleně Sojkové 
a panu Karlu Portlovi – in memoriam.
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MAŠKARNÍ BÁL TOLŠTEJSNKÉHO PANSTVÍ PO  SEDMNÁCTÉ
Po pěti letech zavítal v sobotu 4. března 
do Krásné Lípy pán na hradě Tolštejně, pan 
Albrecht Berka z Dubé. V doprovodu své choti 
a za zvuku slavnostní fanfáry předstoupil před 
četné návštěvníky kulturního domu a uvítacím 
projevem zahájil 17. maškarní bál Tolštejnské-
ho panství.  Z jeho úst zaznělo přání příjem-
né pohody a dobré zábavy. A o naplnění slov 
hradního pána se po celý večer starali usmě-
vaví multiinstrumentalisté a hudební mágové 
ze skupiny Galaxie. Rozmanité žánry taneční 
i poslechové hudby vytvářely potřebnou kuli-
su pro pestrobarevný rej masek na parketu. 
Krátký oddech a zajímavou podívanou dopřá-
ly tancechtivým hostům programové vstupy, 
které připravila pořádající Akademie přátel 
kultury na Šluknovsku. Místní folklorní sou-
bor Lužičan, který měl nad bálem patronát, 
přivezl všem přítomným pozdravy z Valašska 
a jejich tance a zpěvy byly plné nefalšované 
lidové radosti. Taneční pár Jaroslav a Adéla 
Macháčkovi (z Dolního Podluží) pozval na par-
ket a nabídl přihlížejícím zájemcům inspiraci 
v podobě soutěžních ukázek standardních 
i latinskoamerických tanců. Jejich vystoupení, 

v němž zazářil i obdivovaný quickstep, bylo 
provázeno potleskem hostů tanečního večera.

Dvě hodiny před půlnocí je čas, kdy je tradič-
ně vyhlašováno čestné ocenění Zlatá múza, 
které uděluje Akademie za pozoruhodný počin 
a zajímavou činnost v oblasti kultury v uplynu-
lém období. Do závěrečného kola při rozho-
dování o regionální ceně postoupila historička, 
novinářka, autorka a spoluautorka mnoha 
knih a publikací o Rumburku. Zasloužila se 
také o zachování mnoha rumburských pamá-
tek, stmelila tradici řezbářství a betlémářství 
v našem regionu i v zahraničí, zasloužila se 
o znovuobnovení památníku padlých v I. sv. 
válce v Dolních Křečanech, je duší historie 
Rumburské vzpoury. Při příležitosti křtu její po-
slední knihy „Rumburk – život ve městě, kdysi 
nazývaném Malá Paříž severu, jí město Rum-
burk udělilo vyznamenání Za zásluhy v oblasti 
kultury. Nositelkou „Zlaté múzy severu 2022“ 
se stala rumburská rodačka a patriotka Ester 
Sadivová. Blahopřejeme!

Zajímavé ceny z tomboly zvolna mizely, hudba 
nezahálela, taneční parket se plnil tancech-

tivými maskovanými hosty. Jejich přehlídka 
byla doprovázena stylovou kolovou mazurkou 
a porota měla nelehký úkol vybrat z krásných 
masek ty nejkrásnější. Obdiv patřil všem 
a ceny v podobě Vildovy medoviny a dortů 
z cukrárny Bea převzali z rukou pana Albrech-
ta pralidé (kteří se na parketu představili i se 
svým úlovkem), odrostlý školák (s retro školní 
brašnou na zádech), gejša (s tichým úsměvem 
na rtech), Homer Simpson a Marge Simpso-
nová (plní nezdolné energie), mimino (v nefal-
šovaných plenkách) a Tyroláci (kteří si přímo 
na parketu obnovili manželský slib).

Úsměvy, zpěv, hudba, tanec a příjemná po-
hoda provázely hosty Maškarního bálu Tol-
štejnského panství až do druhé hodiny ranní. 
Poděkování patří vlastně všem, kteří přišli 
a společně vytvořili báječnou atmosféru – mi-
lým hostům, tanečníkům, účinkujícím a pra-
covité obsluze v baru. A také všem, kteří bál 
jakkoliv podpořili! Díky a těšíme se zase někdy 
příště!

Martin Louka
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ŽENY Z VLČÍ HORY A ZAHRAD 
SLAVILY MDŽ

S PODPOROU DOTACE 
MMR JSME DOKONČILI 
DVA BYTY PRO VÁLEČNÉ 
UPRCHLÍKY

V KRÁSNÉ LÍPĚ SE VYMĚŇOVALO 
A DĚLALA SE RADOST

Ženy z Vlčí Hory a Zahrad se ve čtvrtek  
9. 3. 2023 sešly v restauraci Vlčárna, aby 
oslavily MDŽ. Nečekaně nás navštívil starosta 
Krásné Lípy pan Kolář a přinesl každé ženě 

krásnou gerberu. Tímto bychom chtěli panu 
starostovi moc poděkovat. Všechny měly ra-
dost a dobře se pobavily i najedly. 

Ženy z Vlčí Hory a Zahrad

V krásnolipském kině proběhl v sobotu  
11. března 2023 další Krásnolipský swap / 
výměňák. Vyměňovalo se oblečení dámské, 
dětské a různé doplňky v podobě kabelek 
a bot. Ačkoli akce byla připravována spíše 
pro ženy, bylo velkým překvapením, že si při-
šli zaswapovat i muži a děti. Všichni swapeři 
měli možnost ochutnat sladké a slané dobroty. 
K dispozici byla i káva a možnost posezení. 
Celá akce se povedla hlavně díky dobrovolni-
cím, které byly mimo jiné i z krásnolipské zá-
kladní školy. Velké díky patří slečnám Tereze 

Dohnalové, Adéle Rojerové, Lucii Ferencové 
a Simoně Májové.
Swapu se zúčastnilo několik desítek návštěv-
níků a díky tomuto zájmu se už pomalu začne 
plánovat další. Věci, které se nevyswapova-
ly, byly předány Komunitnímu centru Kostka 
Krásná Lípa do tzv. Sociálního šatníku.
Děkujeme všem za účast a budeme se těšit 
na další setkání.

Kateřina Bezděková

Zastaralý městský byt velké výměry (+120m2), 
významně poškozený předchozími nájem-
níky, jsme s podporou státní dotace rozdělili 
na 2 menší a zrekonstruovali na současný 
standard. Byty budou nabídnuty v souladu 
s dotačními podmínkami ukrajinským uprch-
líkům prostřednictvím Krajského asistenčního 
centra pomoci Ukrajině. Pokud se je nepodaří 
obsadit, mohou být využity pro další potřeb-
né zájemce. V bytech, které město poskytuje 
pro řešení humanitární krize, neregistrujeme 
problémy, nájemníci se ve většině úspěšně 
integrují.
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ZASTUPITELÉ JEDNALI O INVESTICÍCH NA PRACOVNÍM SEMINÁŘI
Ačkoliv rozpočet města na rok 2023 byl schvá-
len již vloni začátkem prosince, bylo tak uči-
něno s tím, že před prvním jarním řádným 
zasedáním zastupitelstva bude připravena 
rozpočtová změna, která se bude týkat pře-
devším jeho investiční části. To proto, aby se 
zareagovalo na aktuální vývoj příjmů v turbu-
lentním ekonomickém období, na konečný vý-
sledek hospodaření města za rok 2022 a v ne-
poslední řadě také na vyhodnocení dotačních 
žádostí, které máme průběžně podávány 
na řadu našich investičních záměrů. V prezen-
taci bylo starostou města krátce shrnuto mi-
nulé investiční období, dokumentováno foto-
grafiemi dokončených investic, jako byla např. 
přístavba základní školy, vybudování parkovišť 
v Kyjově a v Krásném Buku, obnova místních 
komunikací, výstavba skladové haly anebo re-
konstrukce šaten na TS.

V další části byly představeny akce připravené 
na letošní rok. Dokončovat se bude víceúče-
lový prostor pod Cimrákem a veřejné zdroje 
pitné vody v našich okrajových částech. Za-
hájena bude rekonstrukce Kyjovské přehrady, 
která bude rozložena do více let, především 
z důvodu limitů ze strany ochrany přírody. 

Předpokládáme i dotační spolufinancování 
u výstavby stání pro karavany a obytná vozi-
dla. Čeká nás také oprava sauny po ničivém 
požáru. Budeme realizovat energetické úspo-
ry bytového domu Dittrichova 2, kde po opravě 
střechy, výměně oken a vnitřních opravách 
dojde i na novou zateplenou fasádu. Pokračo-
vat budou práce na přípravě realizační projek-
tové dokumentace na novou expozici v Domě 
Českého Švýcarska, kde navazujeme na vloni 
dokončenou studii. Pustíme se i do výměny 
tepelných čerpadel, letos v základní škole 
a v Domě ČŠ. Úpravami projde i topný systém 
v MŠ Masarykova, kde naistalujeme úsporněj-
ší kondenzační kotle. Samozřejmě se počítá 
i s dalšími rekonstrukcemi povrchů místních 
komunikací. Stejně tak proběhnou větší i men-
ší opravy bytových domů. Vyvolanou investicí 
bude i pokládka vedení veřejného osvětlení 
v Havlíčkově ulici, kde ve spolupráci se spo-
lečností ČEZ zmizí nadzemní vedení a ulici 
osadíme moderními stožáry pro lampy s LED 
technologií. Rozsah investic je opět obrov-
ský a nebylo by možné jej realizovat bez 
dotační podpory. To však sebou nese i další 
objem administrativní činnosti kolem dotač-

ního managmentu, ale i v následném výkaz-
nictví a monitorování realizovaných opatření. 
S komplikovaným a nepřehledným dotačním 
prostředím jsou spojena i určitá rizika z důvo-
du nepředvídatelnosti různých výkladů pravi-
del a metodik dotačních orgánů.

Následně byli zastupitelé seznámeni i s připra-
vovanými investičními záměry pro další roky 
2024+. Ty jsou v různých stádiích procesu. 
V mnoha případech máme již i stavební povo-
lení a čekáme na vhodný dotační titul k finan-
cování. Takovým případem je např. výstavba 
rozhledny Vápenka na Maškově vrchu nebo 
Muzeum turistiky. Podobně II. etapa parkovi-
ště v Krásném Buku či rekonstrukce bytové 
domu Masarykova 2. Ve fázi žádosti o sta-
vební povolení jsou např. přípravy výstavby 
dalšího domu se sociální (pečovatelskou) 
službou, popř. projekt na úpravu vodního toku 
pod Cimrákem (tzv. zadržování vody v kraji-
ně) nebo revitalizace rybníku Šiml v Dlouhém 
Dole. Ve fázi příprav na další roky je celkem 23 
investičních projektů.

Jan Kolář, starosta města

ROZHOVOR STAROSTY JANA KOLÁŘE S  RICHARDEM VLASÁKEM

Richard Vlasák, rodák z Prahy, historik, te-
olog a novinář. Vystudoval kulturní historii 
v Českých Budějovicích, studoval teologii 
v Praze, Německu i ve Švýcarsku. Od roku 
2021 působí jako farář Českobratrské círk-
ve evangelické v Rumburku a ve Varnsdor-
fu.

Richarde, možná Tě pobavím, ale já mám 
pocit, že od chvíle, kdy jsi sem do Výběž-
ku na podzim roku 2021 přijel, je Tě všude 
plno. Potkáváme se od té doby na mnoha 
kulturních a společenských akcích, před-
nášíš ve školách, aktivně jsi se od počátku 
zapojil do pomoci ukrajinským válečným 
uprchlíkům, pořádáš přednášky pro veřej-
nost. A to nevidím Tvé aktivity uvnitř evan-
gelického společenství. Vypadá to, že jsi 
se tady rychle zabydlel.
To zabydlení šlo o to snadněji, že jsem byl 

do tohohle požehnaného kusu Země české 
zvolen. U nás evangelíků se totiž faráři volí. 
Vše tedy začalo půlročními námluvami a pak 
v září přišla volba. Všechna ta činnost chce 
ukázat, že církev není jenom kostel, ale hlav-
ně služba veřejnosti pro radost, z přesvědče-
ní. Ne, kvůli „nahánění oveček“, ale pro službu 
samu.

Často chodíš krajinou, potkáváš se s lidmi, 
nasloucháš, diskutuješ. Co tak slýcháváš? 
Jak vnímáš situaci v našem regionu opti-
kou člověka se zkušeností z malebných, 
harmonicky působících jižních Čech, dy-
namicky se rozvijící Prahy, ale i z velkých 
západoevropských měst?
Slýchávám melancholii v hlase, se špetkou 
hrdosti a vzdoru. Historky o Šébru miluju nej-
víc – to je magický průsmyk, trochu Bermudy 
a trochu panství Baskerville. Cítím společen-
ské rozdíly, ale vnímám pokusy o jejich překo-
nání, dialog. Místní mohou na to, co vybudo-
vali od války, být hrdí – podařilo se toho tolik 
a často bez pomoci. Možná někoho překva-
pím, když řeknu, že se to tu podobá Švýcar-
sku v jednom aspektu. I do Švýcarska přišli 
v půlstoletí různí lidé, exulanti za svobodou 
i pracanti z jihu. Klíčem k úspěchu je soucit, 
odvaha a tolerance a já už tu vidím rašit všech-
ny tyhle kytky, jen je neudusat.

Neseme si stále stigma těch zásadních his-
torických událostí minulého století, tedy 
násilného zabrání Sudet Hitlerem a ná-
sledného odvetného vyhnání původního 
německého obyvatelstva? Pak přišel další 
problém, kolaps průmyslu po roce 1989 se 
všemi ekonomicko-sociálními dopady, kdy 

dostal region další ránu, ze které se dodnes 
nevzpamatoval. Kde vidíš východiska z to-
hoto stavu?
Už jsem to naznačil v minulé odpovědi. Výcho-
disek je více: zájem o věci veřejné, péče o ob-
čanskou společnost, vzdělanost, důslednost 
v boji se sociálním vyloučením. Je toho hod-
ně, ale tady už se toho mnoho dělá – myslím 
na Kostku, Agenturu Pondělí, Schrödingerův 
institut.

V posledních letech se ukazuje, že přes 
všechny problémy máme co nabídnout. 
Přichází poměrně dost lidí z větších cen-
ter a nachází zde prostor pro seberealizaci 
i zdravé přírodní prostředí pro své rodiny. 
Je to jeden z mála pozitivních dopadů co-
vidové epizody, kdy se ukázalo, že moderní 
technologie umožňují i práci z domova.
Přesně tak. Ale jde o komunitní život, identitu 
místních, sounáležitost a soudržnost, důležité 
je být otevřený k rozhovoru a bránit se vlastní-
mu elitářství, pracovat se svými chybami. A to 
se učí celý život, ve společnosti po generace.

Jak jsi vnímal další velkou společenskou 
výzvu, ukrajinskou uprchlickou krizi? 
Vzpomínám na první společnou schůzku 
dobrovolníků se starosty u Tebe Na Kopeč-
ku. Bylo to v době prvotního překvapení 
i vyděšení z toho, co se to vůbec v Evropě 
stalo. Obstál Výběžek?
Nevím, jestli jsem ten pravý soudce, ale my-
slím, že obstál na jedničku. Dodnes si vzpo-
mínám na společnou modlitbu na rumburském 
náměstí – jak jsme se s lidmi i kolegy navzá-
jem podporovali. I to první setkání Na Ko-
pečku bylo úchvatné a silné. Mám radost ze 
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ANTHONY PHILIP HEINRICH, BEETHOVEN AMERIKY Z KRÁSNÉ LÍPY

Tento rok uplyne již 162 let od úmrtní míst-
ního rodáka A. P. Heinricha, narozeného 
v Krásném Buku. Jeho rodný dům stával 
v místě, kterému se dodnes říká "Zelený 
čtvrtek". Život A. P. Heinricha byl natolik 
zajímavý, dobrodružný, místy smutný, ale 
i naplněný uměleckými úspěchy, že stojí 
rozhodně za připomínku…
Narodil se 11. března roku 1781, jeho adoptiv-
ní otec byl bohatým obchodníkem s prádlem, 
nitěmi a vínem po celé Evropě. Ten nelitoval 
žádných prostředků vložených do vzdělání 
svého syna. Úroveň krásnolipského školství 
byla mimořádně vysoká, mimo jiné, i díky 
osobnostem, které stály v jeho čele, jako na-
příklad páter J. L. Hübner nebo Thaddeus 
Palme, vzorný učitel a zakladatel místního or-
chestru. Hudební historie Krásné Lípy i celého 
Šluknovska je stejně bohatá, jako historie škol-
ství. Důležitým centrem byl kostel, ve kterém 
byla hudba provozována i vyučována. Tím, 
kdo Heinricha pravděpodobně ovlivnil nejvíce, 
byl Thadeus Adalbert Gottfried Palme (23. 4. 
1765 – 2. 8. 1836).
V pouhých devatenácti letech zemřel Heinri-
chovi jeho adoptivní otec. Stal se tak dědicem 
nejen rodinného majetku, ale také celé firmy 
zaměřené na mezinárodní obchod s prádlem 

a nitěmi vyráběnými v Krásné Lípě, Krásném 
Buku a Jiříkově, se sklady v Praze, Vídni, 
Terstu a Neapoli. Při obchodním cestách ho 
obchod zavedl až do Lisabonu v Portugalsku, 
kde poprvé uviděl transatlantickou námoř-
ní dopravu mezi Evropou a Amerikou. Roku 
1803, ve svých 22 letech, prodal svůj rodný 
dům za 10 000 guldenů Ferdinandu Hiellemu, 
otci slavného rodáka Wolfganga Hielleho.
Ve svých čtyřiadvaceti letech zrealizoval svůj 
velký sen. Nasedl na loď a odplul do Ameriky. 
V době napoleonských válek (1803–1815) se 
v Evropě blížila finanční i politická tragédie (fi-
nanční bankrot v roce 1811). V této době vy-
pravil Heinrich loď s českým sklem přes oceán 
do daleké Ameriky.
Jeho životní role obchodníka se však během 
krátkého období rozplynula, v Americe jako 
obchodník se sklem neuspěl. Překvapivě 
se stal ředitelem první stálé divadelní scény 
ve Spojených státech, Southwark Theatre 
ve Filadelfii. V tomto bohatém a prosperují-
cím městě vzkvétala zároveň i věda a umění. 
Jako ředitel měl mnoho možností k seznáme-
ní s významnými osobnostmi. V době, kdy 
v roce 1811 definitivně zkrachovala vinou ra-
kouského finančního bankrotu jeho obchodní 
firma v Krásném Buku, potkává svou budoucí 
manželku. Přibližně za dva roky s ní, coby tě-
hotnou novomanželkou, cestoval přes oceán 
do válkou těžce zkoušené Evropy. Překonání 
oceánu trvalo začátkem 19. století údajně 60 
až 90 dnů v závislosti na počasí a ročním ob-
dobí. V době Napoleonských válek byla cesta 
na kontinentu i na moři více než nebezpečná. 
Po příjezdu do Čech se jim narodila dcera An-
tonie.
Manželé se rozhodli nechat svou dcerku u pří-
buzného Josefa Hládka a vydali se skrz válčící 
Evropu zpět do Ameriky. Manželka nevydr-
žela útrapy nastřádané při cestách z Ameriky 
a zpět a po návratu zemřela.
Ve svých 35 letech byl stále ještě neznámý 
a z pohledu hudební historie nezajímavý hu-

dební amatér. Jeho místo ředitele bylo nepla-
cené. Když obdržel nabídku na již placené 
místo divadelního ředitele v Lexingtonu, nevá-
hal. Rozhodl se pro nejlevnější druh cestování. 
A to pěšky. Nevadilo mu, že na něj čekalo 300 
mil, tedy 483 kilometrů. Místo ředitele nebylo 
však již k dispozici. Rozhodl se pokračovat 
v cestě podél řeky Ohio. Opět pěšky.
V zimě roku 1818 onemocněl, v posledních 
sedmi letech ztratil vše, co měl. Manželku, dce-
ru, která zůstala za oceánem, majetek i práci. 
Po uzdravení se rozhodl změnit svůj život. Stát 
se profesionálním hudebníkem a skladatelem. 
V té době obýval prostý srub v lesích nedaleko 
Bardstownu ve státě Kentucky. Hrál na housle, 
uprostřed přírody vyjadřoval své pocity a pro-
žitky z uplynulých let. Vzpomínky na manžel-
ku, dceru, Krásnou Lípu.
Počátkem roku 1819 se ho ujal významný 
místní soudce John Speed. Začal komponovat 
skladby pro housle, klavír a také zpěv s do-
provodem klavíru. První sbírka vyšla 4. květ-
na 1820 a obsahovala 46 skladeb. V červnu 
následovala další sbírka ve volném překladu 
„Potulný pěvec západu“. Byl nazýván Beetho-
venem Ameriky.
V únoru 1823 byl pozván do Bostonu. Rozlou-
čil se s krajem, ve kterém nalezl zázemí a in-
spiraci ke změně. Končí období Heinrichova 
přerodu z amatérského hudebníka v profesi-
onálního amerického skladatele. V hlavě měl 
stále však svou dceru a tak jeho další cesta 
vedla již do Evropy, konkrétně do Londýna. Při 
plavbě, která neprobíhala hladce, se mu rozbi-
ly jeho drahocenné housle.
V Londýně se živil jako učitel hudby. Dou-
fal, že se mu podaří vydělat dostatek peněž 
na cestu do Čech. V té době působil ve Velké 
Británii německý skladatel Felix Mendelssohn-
-Bartholdy. Setkal se i s Heinrichem. Jemu ná-
sledně věnoval svých několik skladeb. Jelikož 
jeho finanční situace nebyla dobrá, rozhodl se 
vrátit do Bostonu, kde měl zázemí a možnosti 
vydělat si na další živobytí. Přátelé mu uspo-

spolupráce napříč skupinami, z ekumenické 
podpory v péči o duchovní potřeby příchozích 
i místních, v koordinaci všech i z té obětavosti 
lidí, kteří sami mnoho nemají.

S Rosťou Křivánkem putujete po regionu 
s cyklem povídání Padesát čtyři týdnů dob-
rého roku. Vedete dialog na různá témata, 
ve kterých se prolínají historická fakta, lido-
vé zvyky, náboženské souvislosti, mýty... 
Skvělou formou přibližujete podstatu mno-
ha věcí kolem nás, stereotypů a zvyklostí 
našeho života. To není dějepis, jak si ho 
pamatuji ze školy s drcením letopočtů, to je 
taková skvělá detektivka prošpikovaná řa-
dou zajímavostí, nečekaných detailů a sou-
vislostí. Co Vaše posluchače ještě čeká?
Ten nápad vzešel ze společné chemie – dra-
matik a spisovatel si povídá s historikem a fa-
rářem. Když sezení připravujeme, sami jsme 
překvapení, ze souvislostí, a hlavně se nebrá-
níme humoru, smíchu, i ze sebe samých, a to 
je prostě super. Jsou před námi Velikonoce 
ve Varnsdorfu a České Kamenici a v Doubici. 
Pak závěr o svatodušních svátcích na Kamen-

né horce. Už s Rosťou vymýšlíme nový pořad, 
bude se nač těšit.

Jsi vystudovaný historik. Zajímalo by mne, 
která česká dějinná etapa je pro Tebe nejza-
jímavější a nejvýznamnější? Nutně nemusí 
jít o tutéž. Ale svatováclavské období si asi 
stojí vysoko, že?
České i evropské dějiny jsou knihou, v níž 
čteme vlastně o sobě prostřednictvím příbě-
hů jiných. Překvapím Tě – česká renesance 
a reformace, čas, kdy vedle sebe žili katolíci 
i protestanti, Češi i Němci, či Židé v tehdejší 
Evropě neobvyklém míru. Doba krásné hudby, 
literatury i myšlenek nadčasových. A pak po-
dobně První republika. Ideály TGM potřebuje-
me dnes více než kdy jindy. Když si potřebuji 
odpočinout od farářování, utíkám do historie 
a obráceně.

Richarde, dovol mi na závěr takovou osob-
nější otázku. Až se budeš ohlížet ve chvíli, 
kdy bude končit Tvá mise zde na Šluknov-
sku a budeš vyslán jinam, co bys chtěl 
za sebou vidět?

Vyslán býti nemohu, ale třeba odejdu jinam, 
jinými lidmi a výzvám. I když tenhle kraj mám 
velmi rád, díky, že tu smím s vámi být. A co 
bych chtěl vidět? Stabilní evangelický sbor, 
který slouží a nabízí duchovní domov všem 
bez ohledu na rasu, víru, národnost. Spole-
čenství upřímnosti a důvěry. 

Děkuji za rozhovor, Jan Kolář
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NAŠI ŽÁCI TAKÉ POMÁHAJÍ ŽÍT S RAKOVINOU

ZÁKLADKU KONČÍM 
A CO DÁL?

STŘÍPKY Z NAŠÍ ŠKOLY

řádali po jeho návratu benefiční koncert, konal 
se 10. prosince 1831 v Boylston Hall. Dva roky 
působil v Bostonu.
Následoval opět Londýn, dále pak na pozvání 
cesta do Vídně na skladatelskou soutěž. Ná-
sledně onemocněl, ihned po uzdravení v lon-
dýnské nemocnici se vydal bez dalších od-
kladů na cestu za dcerou do severních Čech. 
Dceru zde ovšem nenašel, ta se dlouho trápi-
la, že nemá žádné zprávy o svém otci. Vydala 
se za oceán otce hledat.
Heinricha v Čechách držela naděje na úspěch 
v soutěži, při čekání na výsledek cestoval 
a koncertoval ve Vídni, Štýrském Hradci, Bu-
dapešti, kde vážně onemocněl. Po uzdravení 

cestoval dále do Benátek, Milána, Janova, 
Nice a nakonec do Bordeaux.
Na podzim roku 1837 byl již zpět ve Spoje-
ných státech, kde se nakonec setkal se svojí 
dcerou Antonií. Toni se usadila se svým otcem 
V New Yorku, kde se seznámila s Dr. Scherdli-
nem, za kterého se později vdala. New York 
se stal městem, kde působil od svého návratu 
z Evropy s krátkou přestávkou celých 24 let až 
do své smrti. Sedmdesátiletý Henrich kompo-
noval, účinkoval na koncertech a připravoval 
svou velkou cestu do míst, odkud pocházel – 
do Krásné Lípy.
Henrich dostal několik nabídek k setkání 
po jeho příjezdu do Evropy. Jednou z nich bylo 

i pozvání ředitele pražské konzervatoře Jana 
Bedřicha Kittla (1806–1868) na štědrovečerní 
večeři.
Bylo mu 75 let. Vzpomínal na svoji první plav-
bu před padesáti lety, kdy jako bohatý mladík 
nasednul na loď a udělal si výlet do Ameriky. 
V září roku 1857 navštívil Krásnou Lípu, zasta-
vil se na hřbitově a setkal se s místními oby-
vateli. Následně působil krátce v Drážďanech 
a opět v Praze. V roce 1860 se vrátil do Spo-
jených států. Anthony Philip Heinrich zemřel 3. 
května 1861 v bídě a zapomnění.
S použitím knihy Ing. MgA. Pavla Farského, 
která byla vydána v roce 2018 Městem Krásná 
Lípa ve spolupráci s:

Tak jako v roce 2022 jsme se zúčastnili Tuli-
pánového měsíce, tak i v tom letošním jsme 
přiložili ruku k dílu. Co to vlastně je za akci Tu-
lipánový měsíc?
Tulipánový měsíc realizuje Amélie od roku 
2013 vždy v měsíci  březnu. Cílem je přinést 
s jarem naději všem, kdo se osobně či v blíz-
kém okolí setkávají s onkologickým onemoc-
něním. Každý se může zapojit a pomoci podle 
svých možností.
Tulipánový měsíc nabízí řadu akcí na podporu 

všech, kterým do života vstoupila rakovina. Tu-
lipán je symbol jara a symbol naděje.
Proto jsme i my s našimi žáky vyrobili přes 
200 výtvarných prací s tulipánovým tématem 
a ty ozdobí chodby nemocnice dětského on-
kologického oddělení a budou též vystaveny 
ve Foru Liberec. K tomu jsme přidali 1600 
lízátek, jako pomocníků při tak ošklivé léčbě. 
Jsme rádi, že můžeme i my být trochu nápo-
mocní.

Žáci a pedagogové ZŠ

Protože únor se nese ve znamení podávání 
přihlášek na střední školy a odborná učiliš-
tě, rozhodli jsme se tomuto tématu intenziv-
ně věnovat i na T-klubu. Klienti si zkoušeli 
hned na začátku měsíce myšlenkovou mapu 
s tématem: Kde se vidím za 5 let. Společně 
s pracovnicemi klubu pak hodnotili, co pro to 
musí udělat. Dalším tématem byl výběr střed-
ní školy. Na klubu byla celý měsíc nástěnka 
se všemi obory ve Šluknovském výběžku, ať 
už učebními či maturitními. Ke každému obo-
ru získali klienti základní informace. Ke konci 
měsíce, kdy už měla většina klientů jasnou 
představu, probíhalo vyplňování přihlášek 
na nečisto. Protože někteří klienti zvažují, zda 
dál studovat či ne. Vyzkoušeli si také návštěvu 
úřadu práce a vyplňování žádosti o evidenci 
na ÚP. 
Přejeme všem vycházejícím, aby zvolili tu 
správnou cestu.

Mgr. Adéla Galbavá, Vedoucí NZDM, 
Kostka Krásná Lípa, p. o.

V únoru proběhl pro osmý ročník interaktivní workshop zaměřený na informační gramotnost na 
sociálních sítích a způsob, jak se zodpovědně pohybovat v on-line světě 
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SVOZ 
TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLOVÝ SVOZ) 
VŽDY VE ČTVRTEK V LICHÉM TÝDNU

Nejbližší svoz tříděného odpadu 
se uskuteční: 30. 3. | 13. 4. | 27. 4. 

Pytle na tříděný odpad si lze zdarma vyzvednout 
na TS Krásná Lípa, Pletařská 22/3. Do pytlů se 
třídí tyto odpady: papír a nápojové kartony, plasty, 
polystyren, sklo, kovy, baterie. Naplněné a zavázané 
pytle umisťujte na svozovou trasu nejpozději do 8:00 
hodin v den svozu. Mapku svozu najdete na webu 
www.krasnalipa.cz v menu Úřad ►odpadové 
hospodářství. Podrobné informace získáte na MěÚ 
tel.: 412 354 833, nebo na TS města tel: 412 354 848.

MOHU SE 
SPOLEHNOUT...

NEBYTOVÝ PROSTOR 
K PRONÁJMU

MILOSTIVÉ LÉTO SE BLÍŽÍ, DLUŽNÍCI 
PŘIPRAVTE SE

INFORMACE O PŘÍSPĚVKU NA BYDLENÍ

OD DUBNA SE MĚNÍ PROVOZNÍ 
DOBA SBĚRNÉHO DVORA 

BLÍŽÍ SE SPLATNOST ROČNÍHO 
POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD

Paní Jiřince bude tento rok 97 let. Je až k neu-
věření, že pamatuje všechny československé 
a české prezidenty.
Když se jí zeptáte, jak to, že se těší tak vyso-
kému věku, odpoví, že celý život pracovala. 
Život neměla v mnoha ohledech jednoduchý, 
přesto i teď ke stáru hýří optimismem.
K paní Jiřince dojíždí 3x denně asistentky 
Kostky, které jí pomáhají se vším, co je třeba. 
Obstaráváme nákupy, drobný úklid, pomoc se 
stravou, doprovázíme k lékaři. Při každé naší 
návštěvě vyjadřuje vděk za všechny asistent-
ky, které ji navštěvují. Tvrdí, že dny jsou pak 
pro ni vždy o něco veselejší a příjemnější.
Osobní asistenci poskytuje Kostka v domácím 
prostředí lidem se sníženou soběstačností, 
a to ve všech 18 obcích Šluknovského výběž-
ku. Zájemci o službu nás mohou kontaktovat 
na tel. číslech 777 291 359 a 777 925 302.

Marcela Sabolová, Kostka Krásná Lípa, p. o.

Město Krásná Lípa nabízí k pronájmu nebyto-
vý prostor v Nemocniční ulici 1137/6 o velikos-
ti 92,85 m2. V minulosti byl provozován jako 
prodejna potravin a smíšeného zboží. Jde 
o částečně suterénní prostor s vlastním vcho-
dem z ulice, parkoviště je u budovy. Skládá 
se z prodejny 62 m2 s dvěma okny do ulice, 
skladu 21 m2 se sklepním oknem a kuchyň-
ky, umývárny a wc – 3 místnosti celkem 8 m2. 
Vytápění je dálkové z centrální plynové kotel-
ny. Měsíční nájemné je 4481 Kč + poplatky 
za služby 2 000 Kč. Platí se zálohově a jednou 
ročně jsou vyúčtovány dle skutečné spotřeby. 
Prostor je k pronájmu k dispozici ihned. Více 
informací získáte na MěÚ Krásná Lípa, tel. 
412 354 823.

V uplynulých letech proběhly dva ročníky Mi-
lostivého léta. V letošním roce tomu není jinak. 
Letošní Milostivé léto je zaměřené i na dluž-
níky České správy sociálního zabezpečení 
(ČSSZ). Ti se budou moci zbavit svých neu-
hrazených závazků vůči státu, aniž by museli 
platit penále nebo exekuční náklady v rámci 
správních exekucí.
Podmínky budou velmi podobné jako v před-
chozích ročnících. Kromě fyzických osob 
se Milostivé léto III. bude týkat i právnických 
osob. Podmínkou pro odpuštění penále a exe-
kučních nákladů bude uhrazení dlužného po-

jistného, které k 30. 9. 2022 účetně evidovala 
příslušná správa sociálního zabezpečení. Tře-
tí Milostivé léto bude probíhat od 1. 7. 2023 
do 30. 11. 2023.
Stejně jako v uplynulých letech, jsou i le-
tos pracovníci poradny připraveni pomoci. 
Sjednat konzultaci si můžete na tel. číslech 
777 291 359 (R. Cupalová) nebo 777 925 302 
(M. Hanzlíček).

Romana Cupalová, sociální pracovnice 
Poradny, Kostka Krásná Lípa, p. o.

Nezvládáte platit účty za bydlení, například 
nájem, energie, vodu? Stát nabízí pomoc 
v podobě příspěvku na bydlení. Pokud za byd-
lení dáváte měsíčně více než 30 % příjmů do-
mácnosti, může pomoci i vám. Pomoc nabízí 
help linka Člověka v tísni – tel.: 770 600 800. 
Funguje od pondělí do pátku od 9 do 17 ho-
din. Na lince vám řeknou, jestli na příspěvek 

máte nárok, spočítají v jaké výši a poradí, jak 
a kde si o něj zažádat. Než zavoláte, připravte 
si přehled všech příjmů domácnosti a nákladů 
za bydlení (nájem, vyúčtování energií a slu-
žeb). Pomoc nejen s příspěvkem na bydlení 
najdete i v poradně Kostky Krásná Lípa, tel. 
číslo: 777 925 302 nebo 777 291 359.

Od 1. dubna bude sběrný dvůr otevřen podle 
tzv. letní provozní doby. Na zimní přejde opět 
od 1. listopadu.

Dovolujeme si upozornit občany města Krásná 
Lípa a vlastníky nemovité věci zahrnující byt, 
rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekrea-
ci, ve které není přihlášena žádná fyzická oso-
ba a která je umístěna na území města Krásná 
Lípa, na termín splatnosti místního poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství 
pro kalendářní rok 2023.
Poplatník, který platí poplatek sám nebo pro-
střednictvím společného zástupce domácnosti 

a má nastavenu jednorázovou splatnost, je 
povinen jej zaplatit nejpozději do 31. 3. pří-
slušného kalendářního roku.
Poplatek lze zaplatit bankovním převodem 
na účet 109634816/0300 pod přiděleným vari-
abilním symbolem* nebo v pokladně městské-
ho úřadu (hotově, platební kartou).
*Informace k platbě vám poskytne Lenka Frit-
scheová, MěÚ Krásná Lípa, tel. 412 354 833, 
fritscheova@krasnalipa.cz.

Provozní doba sběrného dvora 
platná od 1. 4. do 31. 10.

Pondělí 7:00 – 12:00 14:00 – 17:00
Úterý 7:00 – 12:00 14:00 – 15:00

Středa 7:00 – 12:00 14:00 – 17:00
Čtvrtek 7:00 – 12:00 14:00 – 15:00
Pátek 7:00 – 13:00
Sobota v sudém týdnu 8:00 – 11:00
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KANCELÁŘ SENÁTORA 
ZA DĚČÍNSKO ZBYŇKA LINHARTA
Adresa: 
Varnsdorf, Generála Svobody 1905
Úřadující dny: 
každé pondělí vždy od 14:00 do 16:30 hodin, 
jinak dle přítomnosti nebo po dohodě
Asistent: Bc. Radim Burkoň, 
tel.: 773 289 605, e-mail: radim@burkon.cz, 
https://www.facebook.com/linhart.krasnalipa

NABÍDKA 
MAJITELŮM PSŮ
Město Krásná Lípa již delší dobu nabízí kaž-
dému majiteli psa, který má u nás zaplacený 
místní poplatek, k bezplatnému odběru sáčky 
na psí exkrementy. V případě zájmu vám bu-
dou vydány v pokladně MěÚ nebo v kanceláři 
technických služeb v ulici Pletařská. Děkuje-
me všem majitelům pejsků za používání sáč-
ků na psí exkrementy. 

SVOZ 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU (SKO)
1. 10. 2022 začal tzv. zimní svoz sběrných nádob 
na SKO. Letní svoz začíná 1. 4. 2023. Změna se týká 
nádob s červenou a bílou nálepkou.

Nálepky na sběrné nádobě (popelnici):
zelená – svoz každý týden;
žlutá – svoz 1x za 14 dní;
červená – od 1. 10. do 31. 3. svoz každý týden, 
od 1. 4. do 30. 9. svoz 1 x za 14 dní;
bílá – svoz každý týden pouze od 1. 10. do 31. 3.

Svozové dny (SKO):
úterý – Vlčí Hora, Zahrady, Kamenná Horka, Dlouhá 
Důl, Kyjov, Sněžná;
pátek – Krásná Lípa, Krásný Buk, Zátiší.

AKTUÁLNÍ DĚNÍ V KRÁSNÉ 
LÍPĚ V MOBILNÍ APLIKACI

Stáhněte si mobilní 
aplikaci Česká obec 
a nechte se informovat 
o aktuálním dění nejen 
v Krásné Lípě. Mobil-
ní aplikace je zdarma 
ke stažení pro chytré 
telefony (tablety) s ope-

račním systémem Android nebo iOS (iPhone). 
Jednoduše si ve svém mobilním telefonu na-
jdete ikonku „Google Play“ nebo „App Store“, 
kterou rozkliknete a ve vyhledávači zadáte 
Česká Obec. Představení aplikace a návod 
k jejímu používání najdete ve videonávodu 
na webu www.ceskaobec.cz.

Osobní asistence
domácí péče o seniory 

a osoby se sníženou soběstačností
hanzlicek@komunitnicentrum.com

telefon 777 925 302
Odborné sociální poradenství 

JUDr. Hanzlíček
Občansko-právní poradenství 

JUDr. Pražák
Insolvence/oddlužení

hanzlicek@komunitnicentrum.com
telefon 777 925 302

cupalova@komunitnicentrum.com
telefon 777 291 359

Retrostipendia 
lunakova@komunitnicentrum.com

telefon 775 441 238
Sociálně aktivizační služby

pro rodiny s dětmi
kucerova@komunitnicentrum.com

telefon 774 974 583
Terénní programy

jansova@komunitnicentrum.com
telefon 777 036 828

Nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež

T-Klub
PO–PÁ 13:00–18:00

SO 12:00–18:00
Amari klub 

PO–PÁ 12:00–17:00 
galbava@komunitnicentrum.com

telefon 775 708 087
Klub Včelka 

pro předškoláky od 3 do 6 let
PO–PÁ 8:00–13:00

hadravova@komunitnicentrum.com
telefon 774 020 265

Půjčovna kompenzačních pomůcek
telefon 777 925 302
Prádelna Kolíček

praní, žehlení, mandl 
monika.likarova@seznam.cz

telefon 607 234 516

www.komunitnicentrum.com
Masarykova 1094/4, 407 46 Krásná Lípa

KULTURNÍ TIPY ROSTI KŘIVÁNKA
KONCERTY

29.3. Koncert pro Ukrajinu v rumburské 
čajovně Na Kopečku. Tři velmi různí interpreti, 
underground folk PEPEK A NÁMOŘNÍK, 
jazzpunkový folklorista SERHIY YAKIMCHUK 
a punkový bard ERNEST VOLTR. U toho je 
třeba být! V šest.
30.3. Jestli máte rádi RADŮZU a nevydržíte 
bez ní do června, kdy ji budeme mít doslova 
u nosu (na Svatojánkách v Nobilis Tilia), mů-
žete si zajet zatrénovat potlesk do Hrádku nad 
Nisou. Od osmi večer.
6. 4. Naopak jazzem bude vonět další koncert 
ve varnsdorfském divadle. S.V.A. TRIO je se-
skupení tří vynikajících muzikantů, kteří prošli 
zkušeností v několika žánrech a když se dali 
dohromady, začali se věnovat vlastní tvorbě. 
Vznikl soubor zcela ojedinělý – jejich hudba je 
fúzí několika žánrů od jazzu po klasiku. V šest 
večer.

13. 4. Velký jazzový zážitek ve varnsdorf-
ském divadle – přijedou BRIAN CHARETT 
& SOULMATES! Brian je americký jazzový 
klávesák (Hammondovy varhany) nominovaný 
na Grammy. Doplňují ho Libor Šmoldas (ky-
tara) a Tomáš Hobzek (bicí). Výsledek? Jazz 
světové úrovně s názvuky Harlemu. V osm.
14. 4. XAVIER BAUMAXA, to je zážitek kdyko-
li. Kdo ho viděl na Hapkově koncertu ve varn-
sdorfském divadle, byl nejspíš dost překvapen, 
jakou šíři záběru tenhle člověk má. Tentokrát 
v pivovaru Falkenštejn bude ve své normální 
kůži a to je vždycky zážitek. V osm.
16. 4. Do třetice Městské divadlo Varnsdorf 
a tentokrát dost možná koncert roku. ANETA 
LANGEROVÁ, jako jediná ze všech úspěš-
ných v Superstar, dokázala najít svou vlastní 
hudební cestu a její dvě poslední desky patří 
k tomu nejlepšímu, co v současné době vzni-
ká. Lístky rychle mizí, chce to sebou hodit… 
Od sedmi.
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DIVADLO
 
30. 3. Připomínám mimořádnou inscenaci 
HADRY, KOSTI, KOSTI, KŮŽE s Mirkem 
Hanušem v kůži Jana Wericha! Ve varnsdor-
fském divadle v sedm večer.
14. 4. O velmi povedené inscenaci rumbur-
ského Hraničáře KRÁLOVNY už jsem psal. 
Kdo ji nestihl, má další možnost na šluknov-
ském zámku o šesté večerní.
19. 4. Tohle se vám bude dobře pamatovat – 
19. v 19. Činoherní studio Ústí nad Labem při-
váží koláž obrazů a zápisků Bohumila Hrabala 
PÁBITELÉ. Tlupa pojišťováků na lovu a další 
postavy a postavičky z Hrabalovy povídky 
Bambini di Praga i dalších textů, to je jen rá-
mec lehkonohé inscenace. Jste zkrátka zváni 
na pivo, párek a pábení všeho druhu. Divadlo 
Varnsdorf.

BESEDA

28. 3. Přitahuje-li vás historie i současnost 
MEXIKA, neváhejte a šup na cestovatelskou 
besedu MUDr. Straky na šluknovský zámek. 
Povídání s projekcí začne v šest.

VELIKONOCE

Možností hafo. Třeba:
1. a 2. 4. si můžete vyjet do severního Čes-
kého středohoří na VELIKONOCE V ZUBR-
NICÍCH.
6. 4. v 17 v Rumburku Na Kopečku můžete 
zažít autentickou rituální SEDEROVOU VE-
ČEŘI, která slouží jako připomenutí vyvedení 
Izraele z egyptského otroctví.
7. 4. Velký pátek můžete začít o desáté 
na VELIKONOČNÍM JARMARKU v Chřibské 
a po obědě přejet směrem severozápadním, 
protože v jednu hodinu po poledni začíná MI-
KULÁŠOVICKÁ KRASLICE, soutěžní výsta-
va ve Slovanském domě.
8. 4. Na Bílou sobotu se vydejte na PAŠIJE. 
Zbrusu nová hra tradičního amatérského 
sdružení proběhne hnedle dvakrát – v 15 
hodin v kapli Panny Marie Karmelské ve Vlčí 
Hoře a v 18 potom v Rumburku Na Kopečku.

PROGRAM KINA

Bastardi: Reparát 

Středa 5. 4. 2023 od 18:00
Učitel Majer je propuštěn z vězení na amne-
stii. Bere si ho k sobě domů bývalý spolužák, 
který chce s jeho pomocí otevřít starou školu.
Česká komedie, 86 min., vstupné 100 Kč

Buď chlap!

Středa 26. 4. 2023 od 18:00
Pavlovi sice táhne na čtyřicet, ale ještě stále 
bydlí se svou matkou… Svůj život se rozhod-
ne změnit po setkání s Terezou.
Česká komedie, 96 min., vstupné 120 Kč
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USNESENÍ Z  3. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 6. 3. 2023
Zpráva o plnění úkolů z 1. a 2. ZM
Usnesení ZM č. 3 – 01/2023
ZM bere na vědomí Zprávu o plnění úkolů z 1. a 2. 
ZM předloženou Janou Drobečkovou, místostarost-
kou města, dle přílohy. 
Zpráva o stavu majetku města
Usnesení ZM č. 3 – 02/2023
ZM bere na vědomí Zprávu o investicích města před-
loženou Janem Kolářem, starostou města dle přílohy.
Zpráva o činnosti o. p. s. České Švýcarsko
Usnesení ZM č. 3 – 03/2023
ZM bere na vědomí Zprávu o činnosti o. p. s. České 

Švýcarsko předloženou Janem Šmídem, ředitelem 
společnosti, dle přílohy.
Zpráva o bezpečnostní situaci 
a prevenci kriminality
Usnesení ZM č. 3 – 04/2023
ZM bere na vědomí Zprávu o bezpečnostní situaci 
a prevenci kriminality ve městě, předloženou npor. 
Bc. Kateřinou Páťalovou, vedoucí Obvodního oddě-
lení Policie ČR, dle přílohy.
Prodej části p. p. č. 2329/1, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení ZM č. 3 – 05/2023
ZM neschvaluje prodej části p. p. č. 2329/1 o výměře 

1300 m2, k. ú. Krásná Lípa Jiřímu Čechovi, bytem 
U Tiskárny 1120/7A, Krásná Lípa z důvodu prodeje 
jiného pozemku.
Prodej části p. p. č. 2329/1, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení ZM č. 3 – 06/2023
ZM schvaluje prodej části p. p. č. 2329/1 o výměře 
4747 m2, k. ú. Krásná Lípa za účelem výstavby ro-
dinného domu Tomáši Hejralovi, bytem Ševčíkova 
982, Liberec za cenu 592 050 Kč (do základní vý-
měry 60 000 Kč, nad základní výměru 532 050 Kč). 
Prodej bude realizován podle oddílu I., čl. 2, odst. 5 
a 6 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí 



I. Hlavní program
Zasedání ZM
Usnesení RM č. 6 – 01/2023
RM projednala přípravu zasedání 3. ZM s následují-
cími body programu:
- Zpráva o stavu majetku města (projekty, investice),
- Zpráva o činnosti o. p. s. České Švýcarsko,
- Bezpečnostní situace a prevence kriminality,
1. rozpočtové opatření 2023 - investiční rozpočet
Usnesení RM č. 6 – 02/2023
RM doporučuje ZM schválit 1. rozpočtové opatření 
rozpočtu města pro rok 2023 dle přílohy.
II. Došlá pošta
Prodej p. p. č. 264/2, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 6 – 03/2023
RM doporučuje ZM schválit prodej p. p. č. 264/2 o vý-
měře 21 m2, k. ú. Krásná Lípa za účelem zřízení 
zahrady Lence a Petru Zänknerovým, oba bytem Po-
toční 109/15, Krásná Lípa za cenu 3 150 Kč. Kupující 
uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.
Prodej p. p. č. 253/1, p. p. č. 256/2 a části p. p. č. 
256/1, vše k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 6 – 04/2023
RM doporučuje ZM schválit prodej p. p. č. 253/1 
o výměře 1575 m2, p. p. č. 256/2 o výměře 661 m2 
a části p. p. č. 256/1 o výměře 865 m2, vše k. ú. 
Krásná Lípa za účelem výstavby rodinného domu 
Karlu Hubáčkovi, bytem Těšnov 15, Praha 1 za cenu 
417 450 Kč (do základní výměry 60 000 Kč, nad 
základní výměru 285 150 Kč, porosty 72 300 Kč). 
Prodej bude realizován podle oddílu I., čl. 2, odst. 
5 a 6 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitos-
tí ve vlastnictví města Krásná Lípa. Kupující uhradí 
veškeré náklady s prodejem spojené.
Prodej p. p. č. 348/4, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 6 – 05/2023
RM doporučuje ZM schválit prodej p. p. č. 348/4 o vý-
měře 111 m2, k. ú. Krásná Lípa za účelem zřízení 
zahrady Michalu a Kateřině Vorlíčkovým, oba bytem 
Pivovarská 486/6, Krásná Lípa za cenu 16 650 Kč. 
Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.
Prodej části p. p. č. 2329/1, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 6 – 06/2023
RM doporučuje ZM neschválit prodej části p. p. č. 
2329/1 o výměře 1300 m2, k. ú. Krásná Lípa Jiřímu 
Čechovi, bytem U Tiskárny 1120/7A, Krásná Lípa 
z důvodu prodeje jiného pozemku.
Prodej p. p. č. 399/3, k. ú. Krásný Buk
Usnesení RM č. 6 – 07/2023
RM doporučuje ZM neschválit prodej p. p. č. 399/3 
o výměře 1206 m2, k. ú. Krásný Buk Dagmar a Jo-
sefu Blahutovým, oba bytem Miletínská 248/1, Praha 
9 z důvodu nesplnění podmínek Postupu ve věci 
prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města 
Krásná Lípa.
Souhlas s dělením pozemku
Usnesení RM č. 6 – 08/2023
RM schvaluje rozdělení a scelení pozemků p. p. č. 
3129 a p. p. č. 2748/10, vše k. ú. Krásná Lípa a změ-
nu jejich využití dle geometrického plánu č. 2225-
97/2022 ze dne 5. 12. 2022. RM zmocňuje Ústecký 
kraj k podání žádosti o vydání rozhodnutí o dělení 
nebo scelení pozemků 

k příslušnému stavebnímu úřadu.
Směna pozemků - vyhlášení
Usnesení RM č. 6 – 09/2023
RM vyhlašuje záměr obce směnit s Ústeckým krajem 
část p. p. č. 3129 o výměře 86 m2, 
k. ú. Krásná Lípa za část p. p. č. 2748/10 o výměře 
46 m2, k. ú. Krásná Lípa.
III. Různé
Oprava přístavby tělocvičny po požáru - výjimka 
z pravidel - stavba
Usnesení RM č. 6 – 10/2023
RM schvaluje v souladu s čl. III., odst. 7 výjimku 
z Pravidel pro zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu města Krásná Lípa spočívající v přímém 
zadání jednomu zhotoviteli na provedení stavebních 
prací při opravě přístavby tělocvičny po požáru.
Oprava přístavby tělocvičny po požáru - zhoto-
vitel stavba
Usnesení RM č. 6 – 11/2023
RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. 2023/11/14 
- 56 na provedení stavebních prací při opravě pří-
stavby tělocvičny po požáru s firmou WAKOS s. r. 
o., Vrchlického 1023/10, Rumburk, IČ 62241834, dle 
přílohy.
Oprava přístavby tělocvičny po požáru - výjimka 
z pravidel - dodávka saun
Usnesení RM č. 6 – 12/2023
RM schvaluje v souladu s čl. III., odst. 7 výjimku 
z Pravidel pro zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu města Krásná Lípa spočívající v přímém 
zadání jednomu dodavateli na dodávku saun do pří-
stavby tělocvičny po požáru.
Oprava přístavby tělocvičny po požáru - dodava-
tel saun
Usnesení RM č. 6 – 13/2023
RM schvaluje uzavření Kupní smlouvy č. 2023/33/14 
- 57 na dodávku saun do přístavby tělocvičny po po-
žáru s panem Adamem Koutným, Česká 4751, Zlín, 
IČ 73836842, dle přílohy.
Obnova místních komunikací 2023 - výběr komu-
nikací
Usnesení RM č. 6 – 14/2023
RM schvaluje výběr místních komunikací určených 
k obnově v roce 2023, dle přílohy.
RM ukládá Ing. Petru Simandlovi, vedoucímu OVIŽP, 
zajistit v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu města Krásná Lípa výběr 
zhotovitele a následně i realizaci obnov.
Smlouva o zřízení věcného břemene
Usnesení RM č. 6 – 15/2023
RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení 
věcného břemene - služebnosti č. 2023/16/15 - 45 
na umístění kabelu NN v pozemku města p. p. č. 
1057/1 a 524/2, k. ú. Krásný Buk, s firmou ČEZ Dis-
tribuce a. s., Teplická 784/8, Děčín, IČ 24729035, dle 
přílohy.
Smlouva o zřízení věcného břemene
Usnesení RM č. 6 – 16/2023
RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení 
věcného břemene - služebnosti č. 2023/16/15 - 46 
na umístění kabelu NN v pozemku města p. p. č. 
2762/1, k. ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce a. 
s., Teplická 784/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

Smlouva o poskytnutí dotace na výstavbu RD
Usnesení RM č. 6 – 17/2023
RM doporučuje ZM schválit Veřejnoprávní smlouvu 
č. 2023/15/15 - 47 o poskytnutí dotace z rozpočtu 
města Krásná Lípa na rok 2023 pro Dotační program 
na podporu výstavby rodinného domu na výstavbu 
rodinného domu s panem Karlem Dvořákem, Křiží-
kova 1001/5, Krásná Lípa, dle přílohy.
Opravy, rekonstrukce a investice pro rok 2023 
na objektech města
Usnesení RM č. 6 – 18/2023
RM schvaluje opravy, rekonstrukce a investice pro 
rok 2023 na objektech města, dle přílohy a v soula-
du s Pravidly pro zadávání zakázek malého rozsahu 
na jejichž základě schvaluje vyhlásit potřebná výbě-
rová řízení.
Dobrovolný svazek obcí Čisté Šluknovsko
Usnesení RM č. 6 – 19/2023
RM doporučuje ZM schválit vytvoření dobrovolného 
svazku obcí Čisté Šluknovsko a souhlasí, aby se 
Město Krásná Lípa stalo zakládajícím členem tohoto 
svazku.
RM doporučuje ZM schválit návrh Smlouvy o vytvo-
ření dobrovolného svazku obcí Čisté Šluknovsko 
a Stanovy dobrovolného svazku obcí Čisté Šluknov-
sko, které tvoří přílohu Smlouvy.
RM doporučuje ZM schválit poskytnutí vstupního 
členského příspěvku do svazku ve výši 10 Kč na jed-
noho obyvatele města, tj. celkový vstupní členský 
příspěvek ve výši 33 880 Kč.
Zpráva o činnosti finančního výboru za rok 2022
Usnesení RM č. 6 – 20/2023
RM schvaluje zprávu o výsledcích finančních kontrol 
za rok 2022.
Dispoziční oprávnění k rozpočtu - změna 
od 27. 2. 2023
Usnesení RM č. 6 – 21/2023
RM schvaluje změnu dispozičních oprávnění k roz-
počtovým prostředkům organizačních složek 
k účelovým akcím pro rok 2023 dle přílohy.
Změna statutu sociálního fondu
Usnesení RM č. 6 – 22/2023
RM doporučuje ZM schválit změnu statutu sociálního 
fondu města Krásná Lípa.
Změna směrnice města č. 8
Usnesení RM č. 6 – 23/2023
RM schvaluje změnu směrnice č. 8 města Krásná 
Lípa k závodnímu stravování dle přílohy.
Odběr obědů ze ŠJ Krásná Lípa - změna ceny
Usnesení RM č. 6 – 24/2023
RM schvaluje Dodatek č. 11 ke smlouvě o poskyto-
vání stravování mezi městem Krásná Lípa 
a příspěvkovou organizací Základní škola a Mateř-
ská škola Krásná Lípa, s účinností od 1. 3. 2023, 
dle přílohy.
Kulturní dům
Usnesení RM č. 6 – 25/2023
RM bere na vědomí program kina a využití kulturního 
domu v měsíci březnu 2023.

Jan Kolář,
Jana Drobečková
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ve vlastnictví města Krásná Lípa. Kupující uhradí 
veškeré náklady s prodejem spojené.
Prodej části p. p. č. 2751/6, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení ZM č. 3 – 07/2023
ZM schvaluje prodej části p. p. č. 2751/6 o výměře 
3 m2, k. ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady 
Michalu Mrázkovi, bytem Hilmarova 979/2, Praha 
5 za cenu 450 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady 
s prodejem spojené.
Prodej p. p. č. 348/4, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení ZM č. 3 – 08/2023
ZM schvaluje prodej p. p. č. 348/4 o výměře 111 m2, 
k. ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Micha-
lu a Kateřině Vorlíčkovým, oba bytem Pivovarská 
486/6, Krásná Lípa za cenu 16 650 Kč. Kupující 
uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.
Prodej p. p. č. 264/2, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení ZM č. 3 – 09/2023
ZM schvaluje prodej p. p. č. 264/2 o výměře 21 m2, 
k. ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Lence 
a Petru Zänknerovým, oba bytem Potoční 109/15, 
Krásná Lípa za cenu 3 150 Kč. Kupující uhradí veš-
keré náklady s prodejem spojené.
Prodej p. p. č. 253/1, p. p. č. 256/2 a části p. p. č. 
256/1, vše k. ú. Krásná Lípa
Usnesení ZM č. 3 – 10/2023
ZM schvaluje prodej p. p. č. 253/1 o výměře 1575 m2, 
p. p. č. 256/2 o výměře 661 m2 a části p. p. č. 256/1 
o výměře 865 m2, vše k. ú. Krásná Lípa za účelem 
výstavby rodinného domu Karlu Hubáčkovi, bytem 
Těšnov 15, Praha 1 za cenu 417 450 Kč (do základní 
výměry 60 000 Kč, nad základní výměru 285 150 Kč, 
porosty 72 300 Kč). Prodej bude realizován podle od-
dílu I., čl. 2, odst. 5 a 6 Postupu ve věci prodeje a uží-
vání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa. 
Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.
Prodej p. p. č. 1126, k. ú. Vlčí Hora
Usnesení ZM č. 3 – 11/2023
ZM neschvaluje prodej p. p. č. 1126 o výměře 737 
m2, k. ú. Vlčí Hora Miroslavu a Štěpánce Zimovým, 
oba bytem Přemyslovská 1919/41, Praha 3 z důvodu 
zachování pozemku pro potřeby města.
Prodej p. p. č. 399/3, k. ú. Krásný Buk
Usnesení ZM č. 3 – 12/2023
ZM neschvaluje prodej p. p. č. 399/3 o výměře 1206 
m2, k. ú. Krásný Buk Dagmar a Josefu Blahutovým, 
oba bytem Miletínská 248/1, Praha 9 z důvodu ne-
splnění podmínek Postupu ve věci prodeje a užívání 
nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa.
Směna pozemků
Usnesení ZM č. 3 – 13/2023
ZM neschvaluje směnu p. p. č. 1798 o výměře 2046 
m2 a části p. p. č. 2989/1 o výměře 154 m2, vše k. 
ú. Krásná Lípa za p. p. č. 220 o výměře 1760 m2 
a p. p. č. 2987/2 o výměře 459 m2, vše k. ú. Krásná 
Lípa s firmou Komaxo, s. r. o., se sídlem Jateční 854, 
Kolín, IČ 25740784, z důvodu probíhajícího jednání 
využití bývalého výrobního areálu.
Souhlas s prodejem, resp. uzavřením 
zástavní smlouvy
Usnesení ZM č. 3 – 14/2023
ZM nevydává souhlas s prodejem p. p. č. 439/1, 
p. p. č. 440, p. p. č. 441/2 a 441/10, vše k. ú. Krásná 
Lípa ani s uzavřením zástavní smlouvy na uvedené 
pozemky Dině Ruban, bytem Táboritská 432/2, Po-
děbrady a Ilyovi Sosonkinovi, bytem Kovanická 92, 
Poděbrady.
Zrušení usnesení
Usnesení ZM č. 3 – 15/2023
ZM ruší usnesení ZM č. 22-09/2022 ze dne 5. 9. 
2022 o prodeji části p. p. č. 595/1, k. ú. Kyjov u Krás-
né Lípy z důvodu nezájmu žadatele.
Přehled investičních projektů
Usnesení ZM č. 3 – 16/2023
ZM bere na vědomí přehled projektů realizovaných 
v letech 2020 - 2022, přehled projektů připravova-
ných pro realizaci v roce 2023, pro realizaci v roce 
2024 a následujících letech, dle přílohy. ZM ukládá 
RM zajistit realizaci projektů připravených pro rok 

2023 a pokračovat v přípravě projektů pro rok 2024 
a následující léta.
Smlouva o zřízení věcného břemene
Usnesení ZM č. 3 – 17/2023
ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene 
- služebnosti č. 2023/16/15 - 26 na umístění kabe-
lu NN v pozemcích města p. p. č. 2746/36, 2794, 
3000/2, 1737/1 a 137/1, k. ú. Krásná Lípa, s firmou 
ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, Děčín, IČ 
24729035, dle přílohy.
Smlouva o zřízení věcného břemene
Usnesení ZM č. 3 – 18/2023
ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene 
- služebnosti č. 2023/16/15 - 29 na umístění kabelu 
NN v pozemku města p. p. č. 1511, k. ú. Vlčí Hora, 
s firmou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, Děčín, 
IČ 24729035, dle přílohy.
Smlouva o zřízení věcného břemene
Usnesení ZM č. 3 – 19/2023
ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene 
- služebnosti č. 2023/16/15 - 30 na umístění kabelu 
NN v pozemcích města p. p. č. 3092, 2972/1, 2957/1, 
1937/24, 1937/8, 1935/2, a 1898/8, k. ú. Krásná 
Lípa, s firmou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, 
Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.
Smlouva o zřízení věcného břemene
Usnesení ZM č. 3 – 20/2023
ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene 
- služebnosti č. 2023/16/15 - 45 na umístění kabelu 
NN v pozemku města p. p. č. 1057/1 a 524/2, k. ú. 
Krásný Buk, s firmou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 
784/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.
Smlouva o zřízení věcného břemene
Usnesení ZM č. 3 – 21/2023
ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene 
- služebnosti č. 2023/16/15 - 46 na umístění kabelu 
NN v pozemku města p. p. č. 2762/1, k. ú. Krásná 
Lípa, s firmou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, 
Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.
Smlouva o zřízení věcného břemene
Usnesení ZM č. 3 – 22/2023
ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene - 
služebnosti č. 2022/16/15 - 346 na umístění kabelu 
NN v pozemku města p. p. č. 2819/1, k. ú. Krásná 
Lípa, s firmou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, 
Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.
Smlouva o poskytnutí dotace na výstavbu RD
Usnesení ZM č. 3 – 23/2023
ZM schvaluje Veřejnoprávní smlouvu č. 2023/15/15 - 
47 o poskytnutí dotace na výstavbu rodinného domu 
s panem Karlem Dvořákem, Křižíkova 1001/5, Krás-
ná Lípa, dle přílohy.
Nemovitosti - zástavní právo smluvní
Usnesení ZM č. 3 – 24/2023
ZM schvaluje zrušení a výmaz zástavního práva 
smluvního, zřízeného ve prospěch města na st. p. č. 
347, jejíž součástí je bytový dům č. p. 222, ulice 
Sokolská, k. ú. Krásná Lípa s majitelkou Mgr. Luci 
Švarcovou, trvale bytem Polní 1200/8, Krásná Lípa 
(LV 1259). Důvodem je, že peněžitá pohledávka, je-
jíž zaplacení zástavní právo zajišťovalo, byla městu 
uhrazena.
Dobrovolný svazek obcí Čisté Šluknovsko
Usnesení ZM č. 3 – 25/2023
ZM schvaluje vytvoření dobrovolného svazku obcí 
Čisté Šluknovsko a souhlasí, aby se Město Krásná 
Lípa stalo zakládajícím členem tohoto svazku.
ZM schvaluje návrh Smlouvy o vytvoření dobrovol-
ného svazku obcí Čisté Šluknovsko a Stanovy dob-
rovolného svazku obcí Čisté Šluknovsko, které tvoří 
přílohu Smlouvy. ZM schvaluje poskytnutí vstupního 
členského příspěvku do svazku ve výši 10 Kč na jed-
noho obyvatele města, tj. celkový vstupní členský 
příspěvek ve výši 33 880 Kč.
Válečný hrob Kyjov - dotace
Usnesení ZM č. 3 – 26/2023
ZM schvaluje podání žádosti o dotaci a investičního 
záměru na rekonstrukci památníku(válečného hrobu) 
na hřbitově v Kyjově z programu -„Zachování a ob-

nova historických hodnot I."
Dotace
Usnesení ZM č. 3 – 27/2023
ZM schvaluje poskytnutí individuální dotace na za-
jištění činností v oblasti cestovního ruchu a provoz 
Domu Českého Švýcarska v roce 2023 ve výši 
800 000 Kč společnosti České Švýcarsko, o. p. s., 
Křinické náměstí 1161/10, Krásná Lípa, IČ 25436911 
a schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 
2023/15/21 - 59 o poskytnutí dotace z rozpočtu měs-
ta Krásná Lípa dle přílohy.
Dar
Usnesení ZM č. 3 – 28/2023
ZM schvaluje poskytnutí finančního daru Soně a Ja-
roslavovi Rojerovým, oba bytem Pletařská 31/19, 
Krásná Lípa jako výpomoc po požáru domu č. 
p. 31/19 ve výši 20 000 Kč a schvaluje uzavření Da-
rovací smlouvy na dar č. 2023/13/11 - 61 dle přílohy.
ZM schvaluje poskytnutí finančního daru Jarosla-
vě a Zdeňkovi Vrabcovým, oba bytem Pletařská 
31/19, Krásná Lípa jako výpomoc po požáru domu č. 
p. 31/19 ve výši 20 000 Kč a schvaluje uzavření Da-
rovací smlouvy na dar č. 2023/13/11 - 62 dle přílohy.
ZM schvaluje poskytnutí finančního daru Janě Dvo-
řákové a Robertovi Novotnému, oba bytem Pletařská 
31/19, Krásná Lípa jako výpomoc po požáru domu č. 
p. 31/19 ve výši 20 000 Kč a schvaluje uzavření Da-
rovací smlouvy na dar č. 2023/13/11 - 63 dle přílohy.
Členské příspěvky
Usnesení ZM č. 3 – 29/2023
ZM schvaluje členské příspěvky města Krásná Lípa 
na rok 2023 do:
1) HSRD ve výši 5 000 Kč,
2) Euroregion NISA ve výši 17 025 Kč,
3) Euroregion LABE ve výši 17 025 Kč,
4) Destinační fond ve výši 29 911,20 Kč,
5) DMO Lužické a Žitavské hory ve výši 20 000 Kč,
6) DSO Sever ve výši 23 835 Kč,
7) MAS Český sever ve výši 500 Kč.
Dotace pro JSDH - dopravní automobil
Usnesení ZM č. 3 – 30/2023
ZM schvaluje dofinancovat rozdíl mezi celkovou ce-
nou za dopravní automobil pro jednotku SDH Krásná 
Lípa a poskytnutou dotací Ministerstva vnitra - GŘ 
HZS do plné výše z vlastních zdrojů.
Změna Statutu sociálního fondu
Usnesení ZM č. 3 – 31/2023
ZM schvaluje změnu Statutu sociálního fondu města 
Krásná Lípa.
1. rozpočtové opatření 2023
Usnesení ZM č. 3 – 32/2023
ZM schvaluje 1. rozpočtové opatření rozpočtu města 
Krásná Lípa pro rok 2023 dle upravené přílohy.
Dotace spolky
Usnesení ZM č. 3 – 33/2023
ZM schvaluje rozdělení dotací v souladu s Dotač-
ním programem na podporu kulturní, sportovní, tě-
lovýchovné činnosti a práci s mládeží pro rok 2023 
a uzavření příslušných veřejnoprávních smluv dle 
upravené přílohy.
Dotace neschválení
Usnesení ZM č. 3 – 34/2023
ZM neschvaluje poskytnutí dotace žadatelům v sou-
ladu s Dotačním programem na podporu kulturní, 
sportovní, tělovýchovné činnosti a práci s mládeží 
pro rok 2023 dle upravené přílohy.
Diskuze členů ZM
Usnesení ZM č. 3 – 35/2023
ZM ukládá RM zabývat se těmito otázkami, které vy-
plynuly z diskuze členů ZM:
- zabývat se uzavřením partnerství s obcí Práznovce, 
SR.

Starosta města: Jan Kolář
Místostarostka města: Jana Drobečková

Ověřovatelé zápisu: Bc. Drahoslava Lehoczká, 
Václav Danita


